
◆10 月 19 日（木）～2０日（金）に 6 年生のお友だちが奈良・京都方面へ修学旅行に出かけました。イ

ンフルエンザなどの感染を心配しましたが、当日は、全員元気に出発することができました。朝、7 時 10

分に出発式をしました。代表のお友だちが、この二日間での心構えを言ってくれました。 

10月 19日（木）～20日（金） 

◆今年は、大仏様の鼻の穴と同じ大きさの柱の穴を通ることができました。体を真っ直ぐではなく、斜めに

して通ります。穴の反対側で担任の先生に引っ張ってもらいました。無病息災でありますように。 

◆東大寺を出てから、昼食場所の三笠観光会館までひたすら歩きました。途中、東大寺のお水取りが行われ

る「二月堂」を見ました。毎年、3月 12日に松明を持って階段を上って行きます。 

 三笠観光会館では、用意されたお昼ご飯をおいしくいただきました。みんなの顔もほころんでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

修学旅行トピックス 



◆金閣寺です。天気が良かったので、池にも逆さ金閣がきれいに写っていました。観光客の人たちの間をぬ

って練習した体型で素早く記念写真を撮っていきました。今年の 6 年生のお友だちは、どの子も気軽に

「Hello！」と手を振りながら外国の人に声を掛けることができました。さすが、6年生ですね。 

◆二条城です。日本の歴史が江戸時代から明治へと大きく変えることになった場所です。お城の中は、撮影

禁止だったので、門の前でのショットで「ハイ、ポーズ。」 

◆型友禅エコバックづくり体験です。机の上用意された「舞妓さん」「金閣寺」「桜模様」などを自分で工夫

してバックに絵付けしていきました。染料をブラシに付ける加減や布にぼかしながらグラデェーションを付

けていきます。約 1時間の間、黙々と自分のエコバックづくりに励む 6年生でした。 

◆ブラシで色を付けた後に、型を取ってみると自分の想

像以上の出来上がりになっています。「わぁ！」「きれい。」

の声が聞こえてきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



◆17 時 30 分ぐらいに、今日泊まるホテル「KKR ホテルびわこ」に到着しました。ホテルの向こう側に

は、大きな琵琶湖があります。その琵琶湖を目の前にして入館式を行いました。ホテルの代表の方にしっか

りとあいさつをすることができました。その後、自分たちの部屋に入って一安心。各部屋長さんは、部屋長

会議で各部屋での注意事項を確認しました。 

◆待ちに待った夕食です。時間が、押してきたので代表のお友だちがあいさつを言ってくれた後、黙々と食

べることに専念しました。お友だちのお茶を入れる等、気の利くお友だちもいます。学校では、見られない

一面を発見しました。 

◆食事の後は、順番にお風呂に入ったり、部屋で寛いだり、布団係の説明を聞きながら、みんなの布団を敷い

たりと部屋での時間でも 6年生のお友だちのいろいろな顔を見ることができました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



◆修学旅行 2日目です。曇り空でしたが、ホテルの窓から日の出を見ることができました。琵琶湖の向こうか

ら昇ってくる太陽が、きれいに雲や湖面を照らしていました。 

 夜は、ゆっくり寝ることができましたか？少し寝不足のような友だちもいますが、しっかりと美味しい朝ご

飯を頂きました。ホテルの方にお礼のあいさつを言って、バスに乗り清水寺へと向かいました。 

  

◆清水寺です。朝の早い時間なのに道中は観光バスで渋滞していました。現地に着いて、またびっくり。清水

寺までの参道や境内は、観光客でいっぱいでした。その中を、家庭科の時間で作った色とりどりのナップサッ

クを背中にしょって上小の 6年生は歩きます。 

◆願い事が叶うという音羽の滝の水を杓に入れて、手に汲んで飲みました。御利益があると良いですね。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



◆太秦映画村です。修学旅行の楽しみのグループ行動とお土産購入をしました。まずは、昼食を食べて腹ごし

らえをしました。食べた食器をきれいに片付けるお友だち。さすが、上小の 6年生。日頃の礼義正しい行動が

覗えますね。 

 忍者屋敷、お化け屋敷、お土産コーナーといろいろな場所をお友だちと自由に行動することができました。 

  

◆集合時間にも、きちんと集合できました。手には、お家の人へのお土産がいっぱいです。空模様が怪しかっ

たのですが、雨も降ることなく映画村で楽しい時間を過ごすことができました。 

 あっという間の二日間の修学旅行でした。大池の駐車場には、お家の方が迎えに来てくれていました。帰校

式で代表のお友だちが、お世話になった運転手さん、バスガイドさん、添乗員さん、カメラマンさん、そして、

お家の方に感謝の気持ちを伝えてくれました。二日間、無事に全員が修学旅行へ行くことができて本当に良か

ったです。この二日間に体験したことをこれからの学習、生活に生かしてほしいと思います。 

 この二日間、6年生の児童が皆無事に修学旅行に参加できたのは、保護者の皆様をはじめいろいろな方のご

理解、ご協力のおかげです。本当にありがとうございました。心から、感謝いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


